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Oblíbený letecký den se uskuteční 30. a 31. května 2026 na letišti v Hradci Králové. Rozsah
akce i program pořadatelé zachovají, změní se pouze letiště, které nabízí dokonce větší
plochu pro diváky než to pardubické.

Pardubické letiště v letošním roce budou využívat stíhací letouny Armády České republiky, které se
sem dočasně přestěhují z Čáslavi. To byl jeden z důvodů, proč zde není možné uspořádat ani tradiční
Aviatickou pouť. Milovníci letectví ale o podívanou nepřijdou. Po úspěšných jednáních s představiteli
města Hradec Králové, Královéhradeckého kraje a Leteckých služeb Hradec Králové nalezli
pořadatelé dostatečnou podporu, aby během posledního květnového víkendu mohli uspořádat letecký
den v Hradci Králové.

„Aviatická pouť je tradiční a oblíbená akce, která každoročně přiláká desítky tisíc
návštěvníků všech generací. Královéhradecký kraj proto tuto událost plánuje finančně
podpořit. Uvědomujeme si její význam nejen pro rozvoj cestovního ruchu, ale i pro další
posilování dobrého jména regionu. Letiště v Hradci Králové má díky bohatým
zkušenostem s mezinárodním leteckým dnem CIAF vynikající zázemí pro podobně velké
akce a jsem přesvědčen, že Aviatická pouť sem přitáhne nejen obyvatele našeho kraje,
ale také širokou veřejnost z celé České republiky,“ uvedl hejtman Petr Koleta.

Primátorka města Hradce Králové Pavlína Springerová k tomu dodala: „Aviatická pouť
patří k ikonickým leteckým akcím u nás a její přesun do Hradce Králové potvrzuje, že
jsme městem, které dokáže rychle a efektivně hledat řešení. Hradec má kvalitní zázemí,
zkušenosti s pořádáním velkých akcí i otevřený přístup k novým příležitostem. Tahle
výjimečná událost propojuje leteckou historii, špičkovou akrobacii a program pro celé
rodiny a věříme, že do města přiláká tisíce návštěvníků z celé republiky.“

Na webu www.aviatickapout.cz pořadatelé obnovili předprodej vstupenek za zvýhodněné ceny. Již
zakoupené vstupenky s QR kódy jsou platné, není třeba je měnit.
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